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A. ĐẠI SỐ VÀ GIẢI TÍCH
Chương I: HÀM SỐ LƯỢNG GIÁC VÀ PHƯƠNG TRÌNH LƯỢNG GIÁC
Trắc Nghiệm:

Câu 1:   Hàm số 
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 là hàm số :
a. Chẵn và tuần hoàn với chu kỳ 
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b. Chẵn và tuần hoàn với chu kỳ 
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c. Lẻ và tuần hoàn với chu kỳ 
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d. Lẻ và tuần hoàn với chu kỳ 
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Câu 2: 
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Câu 3: Giá trị lớn nhất của hàm số y=sin x là
A. -1
B. 0
C. 2
D. 1
Câu 4: Phương trình cosx=0 có nghiệm là:
A. [image: image12.png]x = k2n





B. [image: image14.png]x =7+ kn





C. [image: image16.png]




D. [image: image18.png]~+km




Câu 5:Phương trình  
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Câu 6: Tập xác định của hàm số 
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Câu 7: Phương trình  
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 có nghiệm là:
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Câu 8: Phương trình sinx=1 có nghiệm là:
A. [image: image36.png]x = k2n





B. [image: image38.png]x =7+ kn





C. [image: image40.png]
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Câu 9: Nghiệm của phương trình cosx = cos
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Câu 10: Nghiệm của phương trình cotx = cot
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Câu 11: Phương trình sinx=0 có nghiệm là:
A. [image: image55.png]x = k2n





B. [image: image57.png]x =7+ kn





C. [image: image59.png]




D. [image: image61.png]~+km




Câu 12: Tập xác định của hàm số 
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Câu 13: Phương trình 
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có các nghiệm là
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Câu 14: Phương trình nào sau đây là phương trình bậc 2 đối với một hàm số lượng giác:

A.  
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Câu 15: Phương trình nào sau đây là phương trình bậc nhất đối với sinx và cosx:
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Câu 16: Tập giá trị của hàm số y= sinx là: 
A. [-1;1) 
B. (-1;1] 
C. (-1;1) 
D. [-1;1] 

Câu 17: Chu kỳ của hàm số y= sinx 
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Câu 18: Hàm số 
[image: image85.wmf]cot

yx

=

 xác định khi :
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Câu 19: Chọn câu ĐÚNG:

A. TXĐ hàm số 
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B. TXĐ hàm số 
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C. TXĐ hàm số 
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D. TXĐ hàm số 
[image: image96.wmf]x

y

tan

=

 là 
[image: image97.wmf]þ

ý

ü

î

í

ì

Z

Î

+

k

k

R

;

2

\

p

p




Câu 20:  Nghiệm của phương trình cosx=1 là: 


A. x= -
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Câu 21: Hàm số nào sau đây là hàm số chẵn:
A.y=sin x


B. y=cosx

C. y=tanx

D. y=cotx


Câu 22: Nghiệm của phương trình  
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Câu 23: Phương trình sin x=sin
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 có nghiệm là :
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D. 
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Câu 24: Phương trình tan x=tan
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Câu 25: Nghiệm của phương trình cotx = 1 là
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Câu 26:Phương trình  
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Câu 27: Phương trình nào sau đây vô nghiệm:

A. 3sin x – 2 = 0
B. 
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C. sin x + 3 = 0
D. tan x + 3 = 0

Câu 28: Hàm số 
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  xác định khi:
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Câu 29: Giá trị lớn nhất của biểu thức A = 
[image: image132.wmf]35osx
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B. 8                              C. -2 
`D. 
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Câu 30: Giá trị lớn nhất của biểu thức A = 
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B. 8                              C. 0
`D. 
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Câu 31: Tập xác định của hàm số y=tan2x là: 


A. D=R\{
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Câu 32: Chọn câu SAI:

A. Hàm số
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B. Hàm số
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C. Hàm số
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D. Hàm số
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Câu 33: Giá trị lớn nhất của hàm số y=
[image: image148.wmf](

)

-

2cosx1

  là: 


A. 0 
B. 1 
C. 2 
D. -2    

Câu 34: Hàm số 
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Câu 35: Số nghiệm của phương trình 
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Câu 36: Hàm số nào sau đây là hàm số chẵn:
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Câu 37:  Phương trình sin3x = sinx có nghiệm là:          
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Câu 38:  Trong caùc phöông trình sau phöông trình naøo voâ nghieäm: 


A. 4sinx+5= 0 
B. 5cosx+4=0 
C. 4cotx+5=0 
D. 5tanx+4=0 

Câu 39: Giá trị lớn nhất của haøm soá y=
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Câu 40: Phương trình sin 2x=sin
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D. 
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Câu 41:  Phương trình 
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B. 
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D. 
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Câu 42: Phương trình 
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B. 
[image: image177.wmf]2

arccos

3

2

arccos

3

xk

xk

p

p

é

=+

ê

ê

ê

=-+

ê

ë




C. 
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D. 
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Câu 43: Phương trình 
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B. 
[image: image182.wmf]3

arccos

4

3

arccos

4

xk

xk

p

p

é

=+

ê

ê

ê

=-+

ê

ë




C. 
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Câu 44: Nghiệm của phương trinh 
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Câu 45: Nghiệm của phương trình 
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Câu 46: Phương trình cos(2x- [image: image196.png]


=0 có nghiệm là:
A. [image: image198.png]x = k2n
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Câu 47: Phöông trình 2sinx-
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Câu 48: Phöông trình 
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Câu 49: Nghiệm của phương trình 
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Câu 50: Nghiệm của phương trình 
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Câu 51:Phương trình 
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Câu 52: Phương trình 
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  có nghiệm là :
a. 
[image: image231.wmf]π2π

k

+



b. 
[image: image232.wmf]π

π

2

k

+



c. 
[image: image233.wmf]π

2

π

2

k

+



d. 
[image: image234.wmf]π

2

π

6

k

-+


Câu 53: Tập xác định của hàm số y= QUOTE 
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Câu 54: Giải phương trình lượng giác :
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Câu 55: Phương trình  
[image: image246.wmf]sincos

xx

=

 có nghiệm là:
a.
[image: image247.wmf]π

2

π

4

xk

=+






b. 
[image: image248.wmf]π

2

π

4

xk

=±+

 



c. 
[image: image249.wmf]π5π

2

π2π

44

xkxk

=+Ú=+




d. Một kết quả khác.
Câu 56:Phương trình  
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Câu 57:  Phương trình 
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Câu 58:Phương trình  
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Câu 59: Biểu thức 
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a. 1


b. 
[image: image269.wmf]1

-




c. 
[image: image270.wmf]1

4

 



d. 
[image: image271.wmf]1

4

-


Câu 60:Phương trình  
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 có nghiệm là:
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Câu 61:Nghiệm của phương trình QUOTE 
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Câu 62:Phương trình  
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Câu 63: Giải phương trình sin2x + sin2x.tan2x = 3.
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TỰ LUẬN:

Dạng 1. Tìm tập xác định của các hàm số:


a) 
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f) y = tanx + cotx.

Dạng 1. Giải các phương trình

Dạng 1a : Phương trình lượng giác cơ bản.

Bài1) Giải các phương trình lượng giác sau:

a) 
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g) 2cosx - 
[image: image304.wmf]2

 = 0
              h) 3cot2x + 
[image: image305.wmf]3

 = 0                    i) 
[image: image306.wmf]2

sin3x – 1 = 0

Dạng 1b : Phương trình bậc hai.

Bài 2. Giải các phương trình sau:


a) 2cos2x – 3cosx + 1 = 0
b) 2sin2x + 7sinx + 3 = 0
c) cot2x + cotx – 6= 0 


 d) tan22x – 5tan2x - 6 = 0
e) cos2x - 3cosx  -10 = 0     f) - cot2x – (
[image: image307.wmf]3

-1).cotx + 
[image: image308.wmf]3

 = 0 

    g) cos2x – 5sinx + 6 = 0
h) cos2x + 3cosx + 4 = 0 

Dạng 1c : Phương trình bậc nhất theo sinx, cosx.

Bài 3:  Giải các phương trình lượng giác sau :

a. 
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       b. 
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     c. 
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   e.
[image: image313.wmf]sin2xcos2x1

+=


    f.
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Dạng 1d: Phương trình dạng Asin2 x + Bsinxcosx + Ccos2x + D = 0 
Bài 4: 1) sin2x + 2sinx.cosx – 2cos2x = 
[image: image315.wmf]2
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2) 3sin2x – sin2x – cos2x = 0


3) 6sin2x – sinx.cosx – cos2x = 3


4) 3sin2x – sinx.cosx – 4cos2x = 2


5) 4sin2x – 3
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Dạng 1e : Các dạng phương trình không mẫu mực
Bài 5:
1) cos2(x + 
[image: image317.wmf]3
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) + 4cos(
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     3) cos5x.cosx = cos4x.cos2x + 3cos2x + 1
4) tan2x + cot2x + 2(tanx + cotx)  = 6


     5) sin23x + sin24x = sin25x + sin26x
            6) 
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Dạng 3. Tìm GTLN, GTNN của các hàm số:


Bài 6: a) y = 3sinx – 2 ;
 
b)y = 3sinx + 4cosx

c) y = 1 – 2|cosx| ;

             d) y = cos2x + 2cos2x
e) y = sinx – 2cosx + 3 ;
f) 
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  g/ y = 3sin2x + 4sinx.cosx + cos2x
Chương II: Tổ hợp xác suất

Trắc nghiệm:

Câu 1: Có 3 bi trắng, 4 bi vàng, 6 bi đen (tất cả bi đều khác nhau). Có bao nhiêu cách chọn ra 3 bi có 2 màu khác nhau?

A. 485
B. 75
C. 189
D. 216

Câu 2: Có 4 bi xanh, 3 bi đỏ. Hỏi có bao nhiêu cách chọn ra 4 viên bi trong đó có bi xanh ít hơn bi đỏ?
A. 35
B. 5
C. 4
D. 24

Câu 3: Có bao nhiêu cách xếp 3 bạn nam và 3 bạn nữ thành 1 hàng sao cho họ ngồi tùy ý?
A. 12
B. 36
C. 32
D. 720

Câu 4: Trong một cuộc đua thuyền có 16 thuyền cùng xuất phát. Hỏi có bao nhiêu khả năng xếp loại 4 thuyền về đích đầu tiên ?

A. 1820
B. 43680
C. 24
D. 64

Câu 5: Trong một cuộc đua thuyền có 16 thuyền cùng xuất phát. Hỏi có bao nhiêu khả năng xếp loại 3 thuyền về nhất, nhì, ba ?

A. 6
B. 560
C. 48
D. 3360

Câu 6: Từ một hộp có 3 quả cầu trắng, 4 quả cầu xanh và 5 quả cầu đỏ. Có bao nhiêu cách chọn ra 5 quả sao cho trong 5 quả cầu đó có ít nhất 1 quả màu đỏ?
A. 792
B. 560
C. 560
D. 771
Câu 7: Có bao nhiêu cách xếp 4 bạn nam và 3 bạn nữ thành 1 hàng sao cho nam nữ ngồi xen kẽ?
A. 9
B. 7
C. 144
D. 36

Câu 8: Có bao nhiêu cách xếp 6 học sinh (trong đó có 2 bạn X và Y) đứng thành một hàng dọc để

chào cờ sao cho trong đó có hai bạn X và Y đứng kề nhau?
A. 240
B. 12
C. 720
D. 120

Câu 9: Cho 10 điểm phân biệt nằm trên một đường tròn. Có bao nhiêu tam giác mà các đỉnh là ba trong số 10 điểm đã cho?
A. 30
B. 120
C. 720
D. 600

Câu 10: Một nhóm có 4 học sinh khối 10, 5 học sinh khối 11 và 6 HS khối 12. Có bao nhiêu cách chọn 4 học sinh sao cho có đúng 1 học sinh khối 11?
A. 600
B. 485
C. 216
D. 75

Câu 11: Có 3 bi trắng, 4 bi vàng, 6 bi đen (tất cả bi đều khác nhau). Có bao nhiêu cách chọn ra  2 bi cùng màu?

A. 48
B. 270
C. 2160
D. 24

Câu 12: Cho 10 điểm phân biệt nằm trên một đường tròn. Có bao nhiêu đoạn thẳng mà hai đầu là hai trong số 10 điểm đã cho ?

A. 20
B. 45
C. 5
D. 90

Câu 13: Cho 10 điểm phân biệt nằm trên một đường tròn. Có bao nhiêu véctơ có gốc và ngọn trùng với hai trong số 10 điểm đã cho ?

A. 45
B. 5
C. 90
D. 20

Câu 14: Cho hai đường thẳng d1 và d2 song song nhau. Trên d1 lấy 5 điểm, trên d2 lấy 3 điểm. Hỏi
có bao nhiêu tam giác mà các đỉnh của nó được lấy từ các điểm đã chọn ?

A. 450
B. 30
C. 45
D. 15

Câu 15: Một họ 4 đường thẳng song song cắt một họ khác gồm 3 đường thẳng song song (không song song với 4 đường ban đầu). Có bao nhiêu hình bình hành được tạo nên ?

A. 36
B. 18
C. 12
D. 72

Câu 16: Một tổ có 7 nam và 5 nữ. Người ta cần chọn ra 4 em để tham gia đồng diễn thể dục, yêu cầu có ít nhất hai em nữ. Hỏi có bao nhiêu cách chọn?
A. 285
B. 560
C. 450
D. 210

Câu 17: Có 7 bút xanh, 3 bút đỏ. Có bao nhiêu cách chọn ra 3 bút sao cho luôn có đủ 2 loại bút

xanh và đỏ?
A. 48
B. 120
C. 63
D. 84

Câu 18: Trên 3 cạnh của một tam giác lần lượt cho 4 , 5 , 6 điểm phân biệt. Có bao nhiêu tam giác
mà 3 đỉnh của nó được lấy từ các điểm đã cho?
A. 421
B. 120
C. 455
D. 301

Câu 19: Một hộp đựng 12 bóng đèn, trong đó có 4 bóng đèn bị hỏng. Lấy ngẫu nhiên 3 bóng đèn ra  khỏi hộp. Tính xác suất để trong ba bóng lấy ra có 1 bóng đèn bị hỏng ?

a.0,75


  b.0,25

c. 0,51

        d. 0,11

Câu 20: Một lớp có 15 hs nam, 10 hs nữ. GV gọi ngẫu nhiên 4 bạn sửa bài. Tính xác suất để 4 hs được chọn có cả nam và nữ    

A. 443/506


  b.189/506

c. 127/253
        d. 134/253

Câu 21: Xét một phép thử có không gian mẫu 
[image: image324.wmf]W

 và A là một biến cố của phép thử đó.  Phát biểu nào dưới đây là sai?

A. Xác suất của biến cố A là số:
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Câu 22: Gieo một đồng tiền (hai mặt S, N) bốn lần. Xác suất để có đúng ba lần mặt S là:

A. 
[image: image329.wmf]1
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B. 
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Câu 23 : Có hai hộp  I và II đựng các quả cầu khác nhau (cân đối, đồng chất). Hộp I có 5 quả đỏ và 5 quả vàng, hộp II có 4 quả đỏ và 6 quả vàng. Chọn ngẫu nhiên mỗi hộp một quả cầu. Gọi các biến cố A: “Chọn được hai quả cầu cùng màu”, B: “Chọn được ít nhất một quả cầu vàng”. Xác suất của biến cố 
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Câu 24: Hệ số của 
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Câu 25: Phương trình 
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 có bao nhiêu nghiệm?

A. 3
B. 0
C. 1
D. 2

Câu 26: Xét một phép thử có không gian mẫu 
[image: image345.wmf]W

 và A là một biến cố của phép thử đó với xác suất xảy ra là 
[image: image346.wmf]25%

. Xác suất biến cố A không xảy ra là:
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Câu 27: Hệ số của 
[image: image351.wmf]7

x

 trong khai triển biểu thức 
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Câu 28: Với 
[image: image357.wmf]3
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Câu 29: Từ các chữ số 1, 2, 3, 4, 5 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên gồm hai chữ số?

A. 10
B. 25
C. 120
D. 20

Câu 30: Có bao nhiêu số tự nhiêu có 4 chữ số được lập nên từ các chữ số 1, 2, 3, 4, 5?

A. 
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Câu 31: Từ các chữ số 1, 2, 3, 4, 5, 6 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên bé hơn 100?

A. 20
B. 42
C. 40
D. 120

Câu 32: Phép thử nào dưới đây không phải là phép thử ngẫu nhiên?

A. Gieo một đồng tiền hai mặt giống nhau.
B. Bắn một viên đạn vào bia.

C. Hỏi ngày sinh của một người lạ.
D. Gieo một con xúc sắc 2 lần.

Câu 33: Cho 6 chữ số 2, 3, 4, 5, 6, 7. Có bao nhiêu số tự nhiên chẵn có 3 chữ số lập từ 6 chữ số đó:

 A. 36                                   B. 18                                     C. 256                          D. 108
Câu 34 : Hệ số của x7 trong khai triển của (3 – x)9 là 
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Câu 35: Gieo lần lượt hai con súc sắc. Tính xác suất để tổng số chấm trên hai mặt bằng hoặc lớn hơn 8?

A. 
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Câu 36 : : Một chứa 6 bi đỏ, 7 bi xanh. Nếu chọn ngẫu nhiên 5 bi từ hộp này. Thì xác suất đúng đến phần trăm để có đúng 2 bi đỏ là:


A. 0,14

B. 0,41

C. 0,28

D. 0,34

Câu 37 : Một hộp chứa 6 bi xanh, 7 bi đỏ. Nếu chọn ngẫu nhiên 2 bi từ hộp này. Thì xác suất để được 2 bi cùng màu là:


A. 0,46

B. 0,51

C. 0,55

D. 0,64

Câu 38 : Một hộp chứa 3 bi xanh, 2 bi đỏ, 4 bi vàng. Lấy ngẫu nhiên 3 bi. Xác suất để đúng một bi đỏ là:


A. 
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Câu 39 : Một bình chứa 16 viên bi, với 7 viên bi trắng, 6 viên bi đen, 3 viên bi đỏ. Lấy ngẫu nhiên 3 viên bi. Tính xác suất lấy được 1 viên bi trắng, 1 viên bi đen, 1 viên bi đỏ.
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Câu 40: Hệ số của x6 trong khai triển (2-3x)10 là:
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 Câu 41 : Hệ số của x5 trong khai triển (2x+3)8  là:

A.
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Câu 42: Hệ số của x4  trong khai triển 
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Câu 43 :  Hệ số của x7  trong khai triển 
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Câu 44 :  Số hạng thứ 3  trong khai triển 
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Câu 45:  Số hạng không chứa x trong khai triển 
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Câu 46 :  Số hạng không chứa x trong khai triển 
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Dạng1: Giải phương trình có liên quan đến 
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Dạng 2: Đếm – chọn: Số sự việc, số hiện tượng, số đồ vật
Bài  1. Giả sử bạn muốn mua một áo sơ mi cỡ 39 hoặc 40. Áo cỡ 39 có 5 màu khác nhau, áo cỡ  40 có 4 màu khác nhau. Hỏi bạn có bao nhiêu cách lựa chọn? 

Bài 2. Trong nhóm học sinh gồm 20 em, trong đó có 14 nam và 6 nữ. Giáo viên chủ nhiệm cần chọn 5 học sinh trong nhóm này đi dự trại hè. Hỏi giáo viên chủ nhiệm có bao nhiêu cách chọn, nếu:


a) Số nam, nữ trong 5 học sinh được chọn tùy ý.


b) Trong 5 học sinh được chọn phải có ít nhất 1 nam.


c) Trong 5 học sinh được chọn phải có nhiều nhất 2 nam.

Bài 3: Từ một tổ gồm 7 học sinh nữ và 5 học sinh nam cần chọn ra 6 em, trong đó số học sinh nữ phải nhỏ hơn 4. Hỏi có bao nhieu cách chọn như vậy

Bài 4:  Đội thanh niên xung kích của một trường phổ thông có 12 học sinh gồm 5 học sinh lớp A, 4 học sinh lớp B và 3 học sinh lớp C. Tính số cách chọn 4 học sinh đi làm nhiệm vụ sao cho 4 học sinh này thuộc không quá 2 trong 3 lớp trên.
Bài 5. Từ các chữ 1, 2, 3, 4, 5, 6. Hỏi có bao nhiêu số tự nhiên 

a)  gồm 5 chữ số .

b) gồm 5 chữ số khác nhau.

c) gồm 5 chữ số khác nhau và trong đó có bao nhiêu số chẵn

d) gồm 5 chữ số khác nhau và trong đó có bao nhiêu số lẻ

Bài 6. Từ các chữ số 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6 có thể lập được:

a) Bao nhiêu số tự nhiên có 4 chữ số khác nhau?

b) Bao nhiêu số tự nhiên chẵn có 4 chữ số khác nhau?

c) Bao nhiêu số tư nhiên có 4 chữ số khác nhau và chia hết cho 5?

d) Bao nhiêu số tự nhiên có 4 chữ số khác nhau sao cho chữ số 6 luôn có mặt?
Dạng 3: Nhị thức Niu tơn - Xác định hệ số, số hạng.
Bài 1. Hãy tìm:

a) Số hạng thứ 8 trong khai triển của (1 – 2x)11 (theo luỹ thừa tăng dần của x)

b) Số hạng đứng giữa trong khai triển của (2x3 - 
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c) Số hạng không chứa x trong khai triển: 
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Bài 2.  Tìm hệ số của x5y8 trong khai triển (x + y)13
Bài 3:  Tính hệ số của 
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Bài 4: Tìm số hạng không chứa x khi khai triển 
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Dạng4: Tính xác suất của biến cố.          

 Bài 1. Một khách sạn có 6 phòng đơn. Có 10 khách đến thuê phòng, trong đó có 6 nam và 4 nữ. Người quản lí chọn ngẫu nhiên 6 người. Tính xác suất để :
a) Cả 6 người đều là nam.
b) Có 4 nam và 2 nữ.
c) Có ít nhất hai nữ.

Bài 2. Từ một hộp chứa 3 bi trắng, 2 bi đỏ. Lấy ngẫu nhiên đồng thời 2 bi.

a) Tính xác suất của các biến cố:

A: “Hai bi cùng màu trắng”


B: “Hai bi cùng màu đỏ”;

C: “Hai bi cùng màu”



D: “Hai bi khác màu”.

b) 
Trong các biến cố trên, hãy tìm các biến cố xung khắc, các biến cố đối

Bài 3. Có 3 bình, mỗi bình chứa 3 quả cầu trắng, 3 quả cầu xanh và 3 quả cầu đỏ. Từ mỗi bình lấy ngẫu nhiên ra một quả cầu. Tính xác suất để:

a) Ba quả cầu có màu đôi một khác nhau;

b) Ba quả cầu có màu giống nhau;

c) Hai quả có cùng màu còn quả kia khác màu.

Bài 4. Một bình chứa 16 viên bi, với 7 viên bi trắng, 6 viên bi đen và 3 viên bi đỏ.

a) Lấy ngẫu nhiên 3 viên bi. Tính xác suất để:

i) Lấy được cả 3 viên bi đỏ;
ii) Lấy được cả 3 viên bi không đỏ;

iii) Lấy được một viên bi trắng, 1 viên bi đen, 1 viên bi đỏ.

b) Lấy ngẫu nhiên 4 viên bi. Tính xác suất để:

i) Lấy đúng một viên bi trắng;
ii) Lấy đúng 2 viên bi trắng

c) Lấy ngẫu nhiên 10 viên bi. Tính xác suất rút được 5 viên bi trắng, 3 viên bi đen và 2 viên bi đỏ.

Bài 5. Có hai chiếc hộp chứa bi. Hộp thứ nhất chứa 4 viên bi đỏ và 3 viên bi trắng.Hộp thứ hai chứa 2 viên bi đỏ và 4 viên bi trắng.Lấy ngẫu nhiên từ mỗi hộp ra  1 viên bi,tính xác suất để hai viên bi lấy ra cùng màu 

Bài 6. Một hộp đựng 9 thẻ được đánh số 1, 2, …, 9. Rút ngẫu nhiên 2 thẻ và nhân 2 số ghi trên 2 thẻ với nhau. Tính xác suất để:

a) Tích nhận được là số lẻ


b)Tích nhận được là số chẵn.

Bài 7. Ba người đi săn A, B, C độc lập với nhau cùng bắn vào một mục tiêu. Biết rằng xác suất bắn trúng mục tiêu của A, B, C tương ứng là 0,5; 0,6 và 0,7.

a) 
Tính xác suất xạ thủ A bắn trúng còn hai xạ thủ kia bắn trượt;

b) 
Tính xác suất để cả 3 xạ thủ đều bắn trúng;

c)
Tính xác suất để có ít nhất một xạ thủ bắn trúng.

Chương III: DÃY SỐ, CẤP SỐ CỘNG VÀ CẤP SỐ NHÂN
Trắc nghiệm:
Câu 1: Trong các dãy số sau, dãy số nào thõa mãn 
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Câu 2: Cho dãy số có 
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 .Khi đó số hạng thứ n+3 là?
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Câu 3: Cho dãy số 
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. Số hạng tổng quát của dãy số trên là?
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Câu 5: Cho dãy số 
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 Số hạng tổng quát của dãy số trên là?
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Câu 6: Tính tổng 
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. Khi đó công thức của S(n) là?

A.
[image: image439.wmf](

)

2

=

+

n

Sn

n


B.
[image: image440.wmf](

)

1

=

+

n

Sn

n


C.
[image: image441.wmf](

)

2

21

=

+

n

Sn

n


D.
[image: image442.wmf](

)

1

2

=

n

Sn


Câu 7: Cho dãy số 
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. Chọn khẳng định đúng trong các khẳng định sau đây?

A. Dãy tăng         B. Dãy giảm            C. Bị chặn                 D. Không bị chặn

Câu 8: Dãy số 
[image: image444.wmf]3
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là dãy số có tính chất?

A. Tăng             B. Giảm                 C. Không tăng không giảm             D. Tất cả đều sai

Câu 9: Cho CSC có tổng 10 số hạng đầu tiên và 100 số hạng đầu tiên lần lượt là 100 và 10. Khi đó tổng của 110 số hạng đầu tiên là?

A. 90                B. -90                    C.   110               D. -110
Câu 10: Viết 3 số xen giữa các số 2 và 22 để được CSC có 5 số hạng.

A .7;12;17                  B. 6,10,14               C. 8,13,18               D. Tất cả đều sai

Câu 11: Cho dãy số 
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. Chọn khẳng định sai trong các khẳng định sau đây?

A. Ba số hạng đầu tiên của dãy là: 5;3;1        B. số hạng thứ n+1 của dãy là 8-2n

C. là CSC với d=-2                                         D. Số hạng thứ 4 của dãy là -1

Câu 12: Cho CSC có 
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. Chọn khẳng định đúng trong các khẳng định sau đây?

A.
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Câu 13: Cho CSC có d=-2 và 
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, khi đó số hạng đầu tiên là bao nhiêu?
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Câu 14: Cho CSC có 
[image: image456.wmf]1
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. Hỏi số các số hạng của CSC?

A. n=20                B. n=21                  C. n=22                 D. n=23

Câu 15: Cho CSC có  
[image: image457.wmf]1
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. Chọn khẳng định đúng trong các khẳng định sau?

A. S là tổng của 5 số hạng đầu tiên của CSC            B.S là tổng của 6 số hạng đầu tiên của CSC

C .S là tổng của 7 số hạng đầu tiên của CSC 
[image: image458.wmf]         D. Tất cả đều sai
Câu 16: Xác định x để 3 số 
[image: image459.wmf]2
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 lập thành một CSC.

A. Không có giá trị nào của x          B. x=2 hoặc x= -2          C. x=1 hoặc -1         D. x=0

Câu 17:   Xác đinh a để 3 số  
[image: image460.wmf]2
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 lập thành CSC.


[image: image461.wmf].0.1.2
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             D. Tất cả đều sai.

Câu 18: Cho CSN có 
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. Khi đó q là ?

A. 
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Câu 19: Cho CSN có 
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. Khi đó q và số hạng tổng quát là?

A.
[image: image467.wmf]1
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Câu 20: Cho CSN có  
[image: image471.wmf]1
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. Số 192 là số hạng thứ bao nhiêu?

A. số hạng thứ 5             B. số hạng thứ 6            C. số hạng thứ 7            D. Đáp án khác

Câu 21: Xác định số hạng đầu và công bội của cấp số nhân, biết  
[image: image472.wmf]52
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A. u1 = 4, q = 4.
B. u1 = 2, q = 4.
C. u1 = 2, q = 2.
D. u1 = 4, q = 2.

Câu 22 : Tìm công sai của cấp số cộng un = 4n + 3.


A. d = 7.
B. d = 3.
C. d = 4.
D. d = 2.

Câu 23: Tìm công sai d của một cấp số cộng hữu hạn biết số hạng đầu u1 = 10 và số hạng cuối u21 = 50.


A. d = - 2.
B. d = 4.
C. d = 3.
D. d = 2.

Câu 24: Cho cấp số cộng (un) với u25  - u16 =  36. Tính công sai của cấp số cộng.


A. d = 6.
B. d = 4.
C. d = 2.
D. d = 9.

Câu 25: Ba số hạng liên tiếp của một cấp số cộng có tổng bằng 33, còn tích của chúng bằng 1287. Tìm ba số đó.


A. 8; 11;14.
B. 6; 11; 16.
C. 7; 11; 15.
D. 9; 11; 13.

Câu 26: Xác định số hạng đầu và công sai của cấp số cộng, biết 
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A. u1 = - 1, d = 2.
B. u1 =  1, d = 3.
C. u1 = 2, d = 3.
D. u1 =  1, d = 2.

Câu 27: Dãy số nào sau đây là dãy số giảm.


A. Un = 3n.
B. Un = 
[image: image474.wmf]3
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C. Un = 
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D. Un = n4 + 2.

Câu 28: Cho cấp số cộng có 
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. Tính tổng n số hạng đầu.

A. Sn = 2n2 + n.
B. Sn = 2n2 - n.
C. Sn = n2 + 2n.
D. Sn = n2 + n.

Câu 29: Tìm ba số hạng liên tiếp của một cấp số nhân biết rằng tổng của chúng bằng 70 và tích của chúng bằng 8000.

A. 10; 20; 40.
B. 5; 20; 45.
C. 4; 20; 46.
D). 15; 20;35.

Câu 30: Dãy số nào sau đây là dãy số tăng.

A. Un = cosn.
B. Un = 
[image: image477.wmf]2
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C. Un = (-1)n.n2.
D). Un = 3n + 2.

Câu 31: Tính tổng 10 số hạng đầu của một cấp số nhân biết u1 = 4, u10 = 2048.

A. S10 = 6138.
B. S10 = 8184.
C. S10 = 12276.
D. S10 = 4092.
Câu 32: Tìm công bội q của cấp số nhân , biết u1 = 3, u4 = 81.

A. q = 9.
B. q = ± 3
C. q = - 3
D. q = 3.

Câu 33: Cho cấp số cộng (un) với u25  - u16 =  36. Tính công sai của cấp số cộng.

A. d = 9.
B. d = 4.
C. d = 6.
D. d = 2.

Câu 34: Dãy số (
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, Số hạng 
[image: image481.wmf]6
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 của dãy số là :

A.8                    

B.11                         
C.19                         
D.27

Câu 35: Cho CSC có 
[image: image482.wmf]414
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. Khi đó số hạng đầu tiên và công sai là: 

A. 
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B. 
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Câu 36: Tính tổng 10 số hạng đầu của cấp số cộng có u1 = 8, u10 = 62.

A. S10 = 175.
B. S10 = 350.
C. S10 = 1400.
D. S10 = 700.

Câu 37: Dãy số nào sau đây là cấp số cộng.

A. Un = n2 + 3n.
B. 
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        C. Un = 4n       D. 
[image: image488.wmf]1
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B. HÌNH HỌC

CHƯƠNG I :  PHÉP DỜI HÌNH VÀ PHÉP ĐỒNG DẠNG TRONG MẶT PHẲNG

Trắc nghiệm :

Câu 1: Trong mặt phẳng Oxy, ảnh của điểm 
[image: image489.wmf](

)

6;1

M

-

qua phép quay 
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B. 
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D. 
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Câu 2: Cho hai đường thẳng d và d’ song song nhau. Có bao nhiêu phép tịnh tiến biến d thành d’?
A. 1
B. 2
C. 3
D. Vô số
Câu 3 : Các phép biến hình biến đường thẳng thành đường thẳng song song hoặc trùng với nó có thể kể ra là:

A.Phép vị tự 
  




B. Phép đồng dạng, phép vị tự

C.Phép đồng dạng, phép dời hình, phép vị tự
D. Phép dời hình, phép vị tự

Câu 4: Cho A(2;5). Hỏi điểm nào trong các điểm sau là ảnh của A qua phép tịnh tiến theo 
[image: image495.wmf]v
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(1;2) ?

A. Q(3;7)
B. P(4;7)
C. M(3;1)
D. N(1;6)

Câu 5: Khẳng định nào sai:


A. Phép tịnh tiến biến đoạn thẳng thành đoạn thẳng bằng nó .





B. Phép quay biến đường thẳng thành đường thẳng song song hoặc trùng với nó .




C. Phép tịnh tiến biến tam giác thành tam giác bằng nó .
 .







D. Phép quay biến đường tròn thành đường tròn có cùng bán kính .

Câu 6: Khẳng định nào sai:

A. Phép tịnh tiến bảo toàn khoảng cách giữa hai điểm bất kỳ.





B. Phép quay bảo toàn khoảng cách giữa hai điểm bất kỳ.




C. Nếu M’ là ảnh của M qua phép quay 
[image: image496.wmf](
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D. Phép quay biến đường tròn thành đường tròn có cùng bán kính .

Câu 7: Qua phép quay tâm O góc 900 biến M (-3;5) thành điểm nào ?

A.(3;-5)                B.(-3;-5)          C.(-5;3)               D.(-5;-3) 

Câu 8: Tính chất nào sau đây không phải là tính chất của phép dời hình ?


A.
Biến ba điểm thẳng hàng thành ba điểm thẳng hàng bảo toàn thứ tự của ba điểm đó.


B.
Biến đường tròn thành đường tròn bằng nó.


C.
Biến tam giác thành tam giác bằng nó, biến tia thành tia.


D.
Biến đoạn thẳng thành đoạn thẳng có độ dài gấp k lần đoạn thẳng ban đầu 
[image: image498.wmf](
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Câu 9: Trong mặt phẳng Oxy cho điểm 
[image: image499.wmf](2,5)
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[image: image500.wmf](1,2)

v

=

r

 biến điểm A thành điểm có tọa độ là

A.(3;1)

B. (1;6)

C.(3;7)

D.(4;7)

Câu 10: Mọi phép dời hình cǜng là phép đồng dạng tỉ số
A. k = 1
B. k = –1
C. k = 0
D. k = 3

Câu 11: Cho P, Q cố định. Phép tịnh tiến T biến điểm M bất kỳ thành 
[image: image501.wmf]2
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A.T chính là phép tịnh tiến theo vectơ 
[image: image503.wmf]PQ
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B. T chính là phép tịnh tiến theo vectơ 
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C. T chính là phép tịnh tiến theo vectơ 
[image: image505.wmf]2
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D. T chính là phép tịnh tiến theo vectơ 
[image: image506.wmf]1
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Câu 12: Cho  phép tịnh tiến vectơ 
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 biến điểm A thành A’ và M thành M’. Khi đó:


A.
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Câu 13:Trong mặt phẳng Oxy, cho 
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 .Giả sử phép tịnh tiến theo 
[image: image513.wmf]v

r

 biến điểm  
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Câu 14: Trong mặt phẳng Oxy, cho phép biến hình f  xác định như sau: Với mỗi 
[image: image521.wmf](;)
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     A. f là phép tịnh tiến theo vectơ 
[image: image524.wmf](2;3)
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            B. f là phép tịnh tiến theo vectơ 
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     C.  f là phép tịnh tiến theo vectơ 
[image: image526.wmf](2;3)
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     D. f là phép tịnh tiến theo vectơ 
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Câu 15: Phép quay 
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 biến điểm M thành M’. Khi đó:

A.
[image: image529.wmf]'

OMOM

=

uuuuruuuuur

 và 
[image: image530.wmf](,')

OMOM

j

=

 


B. 
[image: image531.wmf]'

OMOM

=

 và 
[image: image532.wmf](,')

OMOM

j

=


C. 
[image: image533.wmf]'

OMOM

=

uuuuruuuuur

 và 
[image: image534.wmf]·

'

MOM

j

=

 


D. 
[image: image535.wmf]'

OMOM

=

 và 
[image: image536.wmf]·

'

MOM

j

=


Câu 16: Trong mặt phẳng Oxy cho điểm A(3;0). Tìm tọa độ ảnh A’ của điểm A qua phép quay 
[image: image537.wmf](;)
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A. A’(0;-3)

B. A’(0;3)

C. A’(-3;0)

D. A’
[image: image538.wmf](23;23)

 

Câu 17: Cho tam giác đều ABC, hãy xác định góc quay của phép quay tâm A biến điểm B thành điểm C

A. 
[image: image539.wmf]0
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C. 
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D. 
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Câu 18: Hãy tìm khẳng định sai:

A. Phép tịnh tiến là phép dời hình


B. Phép đồng nhất là phép dời hình

C.Phép quay là phép dời hình


D. Phép vị tự là phép dời hình

Câu 19: Trong mặt phẳng Oxy cho điểm M(-2;4). Phép vị tự tâm O tỉ số 
[image: image544.wmf]2
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 biến điểm M thành điểm nào trong các điểm sau?

A. (-3;4)

B. (-4;-8)

C. (4;-8)

D. (4;8)

Câu 20: Phép vị tự tâm O tỉ số 
[image: image545.wmf](0)
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Câu 21: Nếu phép vị tự tr số k biến hai điểm M, N lần lượt thành hai điểm M’ và N’ thì:

A.
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Câu 22 : Mọi phép dời hình cũng là phép đồng dạng tỉ số

A.k = 1


B. k= -1


C. k = 0

D. k = 3

Câu 23: Cho 
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Câu 24: Trong mặt phẳng Oxy, qua phép quay 
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Câu 25:  Cho M(0;2);   N(-2;1);   
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=(1;2).   T
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 biến M, N thành M’, N’ thì độ dài M’N’ là:

A.
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Câu 26: Cho đường tròn (C) có tâm O và đường kính AB. Gọi 
[image: image577.wmf]D

 là tiếp tuyến của (C) tại điểm A. Phép tịnh tiến 
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 biến 
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 thành: 


A. Đường kính của (C) song song với  
[image: image580.wmf]D

 .

B. Tiếp tuyến của (C) tại điểm B.




C. Tiếp tuyến của (C) song song với AB.


D. Cả 3 đường trên đều không phải.

Câu 27: Trong mp Oxy cho điểm M(2;1). Điểm nào sau đây là ảnh của M qua phép quay tâm O, góc 1800:


A.
[image: image581.wmf](2;1)
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B.(-1;1)
C.(-2;1)
D.(2;1)

Câu 28: Có bao nhiêu phép tịnh tiến biến hình vuông thành chính nó:


A. 0
B. 1
C. 2
D. 3

Câu 29: Trong các mệnh đề sau đây mệnh đề nào sai?
A. Phép dời là phép đồng dạng tỉ số k = 1

B. Phép đồng dạng biến đường thẳng thành đường thẳng song song hoặc trùng với nó.
C. Phép vị tự tỉ số k là phép đồng dạng tỉ số  
[image: image582.wmf]k


D. Phép đồng dạng bảo toàn độ lớn góc.

Câu 30: Có bao nhiêu phép tịnh tiến biến một đường tròn cho trước thành chính nó:


A. 0
B. 1
C. 2
D. vô số

Câu 31: Cho hình bình hành ABCD. Phép tịnh tiến 
[image: image583.wmf]DA
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 biến:


A. B thành C. 


B. C thành A.


C. C thành B.


D. A thành D.

Câu 32: Trong mặt phẳng với hệ trục tọa độ Oxy. Cho điểm M(–10; 1) và M/(3; 8). Phép tịnh tiến theo vectơ v biến điểm M thành điểm M/, khi đó tọa độ của vectơ v là:
A. (–13; 7)
B. (13; –7)
C. (13; 7)
D. (–13; –7)

Câu 33: Trong mặt phẳng Oxy cho điểm
[image: image584.wmf](2,5)
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. Hỏi A là ảnh của điểm nào trong các điểm sau qua phép tịnh tiến theo vectơ 
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A.(3;1)

B.(1;6)

C.(4;7)

D.(1;3)

Câu 34: Trong mặt phẳng với hệ trục tọa độ Oxy. Cho hai điểm M(4; 6) và M/(1; 0). Phép vị tự tâm I(-1,2) tỉ số k biến điểm M thành M/. Khi đó tỉ số k là:
A. I(–4; 10)
B. I(11; 1)
C. I(1; 11)
D. I(–10; 4)

Câu 35: Trong mặt phẳng với hệ trục tọa độ Oxy. Cho hai điểm M(3; -2) và M/(–3; 5). Phép vị tự tâm I tỉ số k=1/2 biến điểm M thành M/. Khi đó tọa độ điểm I là:
A. k=1/2
B.k=1
C. k= -1/2
D. k=2
Câu 36: Trong mặt phẳng Oxy cho điểm
[image: image586.wmf]'(9;13)
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 . Hỏi A' là ảnh của điểm nào trong các điểm sau qua phép vị tự tâm I(1;-1) tỉ số k= -2: 

A.(-3;5)

B.(3;5)

C.(4;5)

D.(1;3)

Câu 37:  Trong mp Oxy cho điểm M(1;1). Điểm nào sau đây là ảnh của M qua phép quay tâm O, góc 450:


A.
[image: image587.wmf](0;2)


B.(-1;1)
C.(1;0)
D.(
[image: image588.wmf]2
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Câu 38:  Cho phép tịnh tiến theo 
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, phép tịnh tiến 
[image: image590.wmf]k

 biến hai điểm M và N thành 2 điểm M’ và N’. Khi đó:
A. Điểm M trùng với điểm N 
C. 
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Câu 39: Cho 
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Câu 40: Cho hình bình hành ABCD. Phép tịnh tiến 
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 biến điểm A thành điểm:


A. A’ đối xứng với A qua C.




B. A’ đối xứng với D qua C.




C. O là giao điểm của AC và BD.



D.Điểm C.
Câu 41: Qua 2 phép dời hình liên tiếp là phép quay tâm O góc -90 và phép tinh tiến theo vecto 


[image: image604.wmf](1;2)
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 thì điểm N(2;-4) biến thành điểm nào ?

A. (-4;-2)           B.   (2;-4)               C.   (2;-4)               D. (-5;0) 

Câu 42: Trong mp Oxy cho phép đồng dạng F được hợp thành bởi phép vị tự V(O ;-2) và phép quay Q(0;90). Qua F điểm A(2;0) biến thành điểm A' có tọa độ :

A. (0 ; 6)

B. (-3 ; 0)

C. (0 ; ( 4)

D. (5 ; 0)

Câu 43: Trong mp Oxy cho đường thẳng d có pt 2x – y + 1 = 0. Để phép tịnh tiến theo 
[image: image605.wmf]v
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 biến đt d thành chính nó thì 
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 phải là vectơ nào sau đây:
A. 
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Câu 44: Trong mặt phẳng với hệ trục tọa độ Oxy. Cho phép tịnh tiến theo v (1; 1), phép tịnh tiến theo 
[image: image611.wmf]v
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 biến d: x – 1 = 0 thành đường thẳng d/. Khi đó phương trình của d/ là:
A. x – 1 = 0
B. x – 2 = 0
C. x – y – 2 = 0
D. y – 2 = 0

Câu 45: Trong mặt phẳng Oxy cho đường thẳng d có phương trình 2x + y – 3 = 0. Phép vị tự tâm O tỉ số k = 2 biến d thành đường thẳng nào trong các đường thẳng có phương trình sau?

A. 2x + y + 3 = 0
B. 2x + y – 6 = 0
C. 4x – 2y – 3 = 0
D. 4x + 2y – 5 = 0

Câu 46: Trong mĕt phẳng Oxy cho đường thẳng d có phương trình x + y – 2 = 0. Phép vị tự tâm O tỉ số k = – 2 biến d thành đường thẳng nào trong các đường thẳng có phương trình sau?

A. 2x + 2y = 0
B. 2x + 2y – 4 = 0
C. x + y + 4 = 0
D. x + y – 4 = 0

Câu 47: Cho tam giác ABC với trọng tâm G. Gọi A’, B’, C’ lần lượt là trung điểm của các cạnh BC, AC, AB của tam giác ABC. Khi đó phép vị tự nào biến tam giác A’B’C’ thành tam giác ABC?

A. Phép vị tự tâm G, tỉ số 2.
B. Phép vị tự tâm G, tỉ số –2.

C. Phép vị tự tâm G, tỉ số –3.
D. Phép vị tự tâm G, tỉ số 3.

Câu 48: Trong mặt phẳng với hệ trục tọa độ Oxy. Cho đường thẳng d: x + 2y – 1 = 0 và điểm I(1;0). Phép vị tự tâm I tỉ số k biến đường thẳng d thành d/ có phương trình là:
A. x – 2y + 3 = 0
B. x + 2y – 3 = 0      C. 2x – y + 1 = 0   D. x + 2y -1 = 0

 Câu 49: Trong mp Oxy cho đường thẳng d có pt 2x + 3y – 3 = 0. Ảnh của đt d qua phép vị tự tâm O tỉ số k = 2 biến đường thẳng d thành đường thẳng có pt là:


A. 2x + y – 6 = 0

B. 4x + 2y – 5 = 0



C. 2x + y + 3 = 0

D. 4x - 2y – 3 = 0

Câu 50: Trong mp Oxy cho đường tròn (C) có pt 
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A. 
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D. 
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Câu 51:  Cho 
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 và đường thẳng 
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Câu 52: Cho 
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Câu 53: Trong mặt phẳng Oxy, ảnh của đường tròn: (x – 2)2   + (y – 1)2  = 16 qua phép tịnh tiến theo vectơ  v = (1;3) là đường tròn có phương trình:
A. (x – 2)2  + (y – 1)2 = 16
B. (x + 2)2 + (y + 1)2 = 16

C. (x – 3)2  + (y – 4)2 = 16
D. (x + 3)2 + (y + 4)2 = 16

Câu 54:Trong mặt phẳng Oxy , ảnh của đường tròn:(x + 1)2 + (y – 3)2 = 4 qua phép tịnh tiến theo vectơ  SHAPE  \* MERGEFORMAT 


v = (3; 2) là đường tròn có phương trình:
A. (x + 2)2 + (y + 5)2 = 4
B. (x – 2)2 + (y – 5)2 = 4

C. (x – 1)2 + (y + 3)2 = 4
D. (x + 4)2 + (y – 1)2 = 4

Câu 55:Trong mặt phẳng với hệ trục tọa độ Oxy. Cho phép tịnh tiến theo v (–3; –2), phép tịnh tiến theo v biến đường tròn (C): x2 + (y – 1)2 = 1 thành đường tròn (C/). Khi đó phương trình của (C/) là:
A. (x+3)2 + (y+1)2 = 1 
C. (x+3)2 + (y+1)2 = 4

B. (x–3)2 + (y+1)2 = 1

D. (x–3)2 + (y–1)2 = 4

Câu 56:Trong mặt phẳng Oxy cho đường tròn (C) có phương trình (x – 1)2 + (y – 2)2 = 4. Phép vị tự tâm O tỉ số k = – 2 biến (C) thành đường tròn nào trong các đường tròn có phương trình sau?
A. (x – 2)2 + (y – 4)2 = 16
B. (x – 4)2 + (y – 2)2 = 4

C. (x – 4)2 + (y – 2)2 = 16
D. (x + 2)2 + (y + 4)2 = 16

Câu 57:Trong mặt phẳng Oxy cho đường tròn (C) có phương trình (x – 1)2 + (y – 1)2 = 4. Phép vị tự tâm O tỉ số k = 2 biến (C) thành đường tròn nào trong các đường tròn có phương trình sau?

A. (x –1)2 + (y – 1)2 = 8
B. (x – 2)2 + (y – 2)2 = 8

C. (x – 2)2 + (y – 2)2 = 16
D. (x + 2)2 + (y + 2)2 = 16

Câu 58: Cho hình bình hành ABCD. Phép tịnh tiến 
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 biến điểm A thành điểm:


A. A’ đối xứng với A qua C.




B. A’ đối xứng với D qua C.




C. O là giao điểm của AC và BD.



D.Điểm C.

Câu 59:  Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho đường thẳng d có phương trình x + 2y – 1 = 0 và vectơ v = (2; m). Để phép tịnh tiến theo v biến đường thẳng d thành chính nó, ta phải chọn m là số:

A. 2
B. –1
C. 1
D. 3

Tự luận:
Dạng 1: Xác định ảnh của một điểm, một đường thẳng, một đường tròn

Bài 1: Các bài toán sử dụng phép tịnh tiến

1. Tìm ảnh của các điểm sau qua phép tịnh tiến 
[image: image637.wmf]v

= (2;-1 )

               A(2; -3),  
B(–1; 4),  
C(0; 6),  
D(5; –3).

2 Tìm ảnh của cácđường thẳng sau qua phép tịnh tiến 
[image: image638.wmf]v

= (1;-3 )

          a) -2x +5 y – 4 = 0

b) 2x -3 y – 1 = 0
c) 3x – 2 = 0
 
d) x + y – 1 = 0     

3    Tìm ảnh của đường tròn qua phép tịnh tiến 
[image: image639.wmf]v

= (3;-1 )


a) (x - 2)2 + (y +1)2 = 9



b) x2 + (y – 2)2 = 4

Bài 2:  Các bài toán sử dụng phép quay
1   Tìm ảnh của các điểm sau qua phép quay Q(O;90o);Q(O;-90 o)

           A(2; 0),  B(–0; 4),  C(0; 6),  D(5; 0).

2   Tìm ảnh của cácđường thẳng sau qua phép quay Q(O;90 o);Q(O;-90 o)

          a) -2x +3 y – 7 = 0

b) 2x -5 y – 4 = 0

3     Tìm ảnh của các đường tròn sau qua phép Q(O; 90 o); Q(O; -90 o)




a) (x - 2)2 + y2 = 9

b)  x2 + y2 – 6x  +6 = 0


Bài 3 :Các bài toán sử dụng phép vị tự
      1.   Tìm ảnh của các điểm sau qua phép vị tự V(I;k)  ;I(-3;4);k=-3

               A(2; -3),  B(–1; 4),  C(0; 6),  D(5; –3).

      2.  Tìm ảnh của cácđường thẳng sau qua phép vị tự V(I;k)  ;I(1;-2);k=-5

          a) -2x +3 y – 7 = 0

b) 2x -5 y – 4 = 0

     3.   Tìm ảnh của các đường tròn sau qua phép vị tự V(I;k)  ;I(3;-2);k=-3


a) (x - 2)2 + (y +1)2 = 9
b)  x2 + y2 – 6x – 2y +6 = 0


Bài 4: Các bài toán sử dụng phép đồng dạng

        Trong mp Oxy, cho điểm A(-2;1) đường thẳng d: x – 2y +4 = 0 và đường tròn (C) : 

(x – 1)2 + (y – 2)2 = 9.

        a)Tìm ảnh của A, d và (C) qua một phép đồng dạng có được bằng cách thực hiện liên tiếp một phép đối xứng tâm I(-1; 1) và một phép vị tự tâm O, tỉ số k = 3.

         b)Tìm ảnh của A, d và (C) qua một phép đồng dạng có được bằng cách thực hiện liên tiếp một phép đối xứng trục Oy và một phép vị tự tâm I(2; -3), tỉ số k = -2.

CHƯƠNG II : ĐƯỜNG THẲNG VÀ MẶT PHẲNG. QUAN HỆ SONG SONG

Trắc nghiệm :

Câu 1. Trong các phát biểu sau, phát biểu nào là đúng:

A. Qua ba điểm không thẳng hàng có vô số mặt phẳng.

B. Qua hai điểm có một và chỉ một mặt phẳng.

C. Nếu hai mặt phẳng có một điểm chung thì chúng sẽ có vô số điểm chung.

D. Trong không gian, một đường thẳng và một mặt phẳng có tối đa một điểm chung.

Câu 2. Để biểu diễn một hình trong không gian, quy tắc nào sau đây không đúng:

A. Hai đường thẳng song song biểu diễn bằng hai đường thẳng song song hoặc trùng.

B. Hai đoạn thẳng bằng nhau được biểu diễn bằng hai đường thẳng bằng nhau.

C. Đường trông thấy được biểu diễn bằng nét vẽ liền, đường bị khuất được biểu diễn bằng nét đứt đoạn.

D. Giữ nguyên quan hệ thuộc giữa điểm và đường thẳng.

Câu 3. Nếu hai mặt phẳng có điểm chung thì tất cả những điểm chung của chúng sẽ nằm trên:

A. Một đường tròn.

B. Một đoạn thẳng. C. Một đường thẳng.

D. Nằm tùy ý.

Câu 4. Một mặt phẳng được xác định nếu biết:
A. Bốn điểm không thẳng hàng.

B. Một điểm và một đường thẳng.

C. Hai đường thẳng.



D. Ba điểm không thẳng hàng.

Câu 5. Cho mp(P), điểm A thuộc mp(P) và điểm B không thuộc mp(P). Đường thẳng d đi qua hai điểm A và 
[image: image640.wmf]B.

 Giữa d và (P) sẽ có:

A. Vô số điểm chung.


B. Đúng một điểm chung.

C. Ít nhất hai điểm chung.


D. Nhiều hơn một điểm chung.

Câu 6. Cho hai mặt phẳng (P) và (Q) cắt nhau theo giao tuyến 
[image: image641.wmf].

d

 Trong (P) cho đường thẳng a, trong (Q) cho đường thẳng 
[image: image642.wmf].
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 Giả sử 
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. Phát biểu nào sau đây là đúng:

A. Ba điểm M, N, K thẳng hàng.



B. Ba điểm M, N, K trùng nhau.

C. Ba điểm M, N, K lập thành tam giác cân.

D. Ba điểm M, N, K lập thành tam giác vuông.

Câu 7. Trong không gian cho mặt phẳng (P) và ba điểm A, B, C không nằm trong (P). Gọi M, N, K lần lượt là giao điểm của các đường thẳng AB, AC, BC với mặt phẳng (P). Khẳng định nào sau đây là đúng.

A. Ba điểm M, N, K thẳng hàng.



B. Ba điểm M, N, K trùng nhau.

C. Ba điểm M, N, K lập thành tam giác cân.

D. Ba điểm M, N, K lập thành tam giác vuông.
Câu 8. Nếu ba đường thẳng không cùng nằm trong một mặt phẳng và đôi một cắt nhau thì ba đường thẳng đó:

A. Song song





B. Trùng nhau

C. Đồng quy





D. Không tồn tại ba đường thẳng như vậy.

Câu 9. Trong mặt phẳng (P) cho tứ giác lồi 
[image: image646.wmf]ABCD.

 S là điểm nằm ngoài mặt phẳng (P). Hai đường thẳng nào sau đây cắt nhau:

A. SA và BC

B. SC và BD

C. SB và AD

D. AC và BD.

Câu 10. Trong mặt phẳng (P) cho tứ giác lồi 
[image: image647.wmf]ABCD,

 S là điểm nằm ngoài mặt phẳng (P), O là giao điểm của AC và BD, M là trung điểm của 
[image: image648.wmf]SC.

 Hai đường thẳng nào sau đây cắt nhau:

A. SO và AM

B. AM và SB

C. BM và SD

D. DM và SB

Câu 11. Hình tứ diện có:

A. 4 cạnh

B. 5 cạnh

C. 6 cạnh

D. 7 cạnh

Câu 12. Hình tứ diện có:

A. 4 đỉnh

B. 5 đỉnh

C. 6 đỉnh

D. 7 đỉnh

Câu 13. Cho hình tứ diện 
[image: image649.wmf]ABCD.

 Khẳng định nào sau đây là đúng?

A. AB và CD cắt nhau.



B. Bốn điểm A, B, C, D không đồng phẳng.

C. Bốn điểm A, B, C, D thẳng hàng.

D. AC và BD cắt nhau.

Câu 14. Các mặt của hình tứ diện là:

A. Tứ giác

B. Tam giác

C. Hình bình hành
D. Hình vuông

Câu 15. Hình chóp tứ giác là hình chóp có:

A. Mặt bên là tứ giác


B. Tất cả các mặt là tứ giác

C. Mặt đáy là tứ giác


D. Bốn mặt là tứ giác

Câu 16. Cho hình chóp 
[image: image650.wmf]S.ABCD.

 Giao tuyến của hai mặt phẳng (SAB) và (SBC) là đường thẳng:

A. SA


B. SB


C. SC


D. AC

Câu 17. Cho hình chóp 
[image: image651.wmf]S.ABCD.

 O là giao điểm của AC và 
[image: image652.wmf]BC.

 Giao tuyến của hai mặt phẳng (SAO) và (SBC) là đường thẳng:

A. SA


B. SB


C. SC


D. SO

Câu 18. Cho hình chóp 
[image: image653.wmf]S.ABCD.

 O là giao điểm của AC và 
[image: image654.wmf]BC.

 Giao tuyến của hai mặt phẳng (SAO) và (SBD) là đường thẳng:

A. SA


B. SB


C. BD


D. SO

Câu 19. Cho hình chóp 
[image: image655.wmf]S.ABCD.

 M là trung điểm của 
[image: image656.wmf]SB.

 MD là giao tuyến của hai mặt phẳng nào?

A. (SMD) và (ABCD)   B. (SMD) và (SBD)    C. (BMD) và (SAD)
D. (BMD) và (SBD)


Câu 20. Cho tứ diện 
[image: image657.wmf]ABCD.

 M, N lần lượt là trung điểm của CD và AD, G là trọng tâm tam giác 
[image: image658.wmf]ACD.

 BG là giao tuyến của hai mặt phẳng nào?

A. (ABM) và (BCN)    B. (ABM) và (BDM)    C. (BCN) và (ABC)
 D. (BMN) và (ABD)

Câu 21. Cho tứ diện 
[image: image659.wmf]ABCD.

 N, K lần lượt là trung điểm của AD và 
[image: image660.wmf]BC.

 KN là giao tuyến của mặt phẳng (BNC) với mặt phẳng nào?

A. (ABC)

B. (ABD)

C. (AKD)

D. (AKB)

Câu 22. Cho tứ diện 
[image: image661.wmf]ABCD.

 Gọi M, N lần lượt là trung điểm của AD và 
[image: image662.wmf]BC.

 MN là giao tuyến của hai mặt phẳng nào?

A. (BMC) và (AND)  B. (ABC) và (AND)    C. (BMC) và (ACD)
D. (BMN) và (ACD)

Câu 23. Cho hình chóp 
[image: image663.wmf]S.ABCD

 có đáy là hình bình hành. M, N lần lượt là trung điểm của BC và 
[image: image664.wmf]SD.

 Giao tuyến của hai mặt phẳng (AMN) và (SCD) là:

A. Đường thẳng NI với I là giao điểm giữa SC và MN
B. Đường thẳng NI với I là giao điểm giữa SC và AM


C. Đường thẳng NI với I là giao điểm giữa CD và AM
D. Đường thẳng NI với I là giao điểm giữa CD và MN

Câu 24. Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình bình hành. Giao tuyến của (SAB) và (SCD) là:

A. Đường thẳng qua S và song song với CD               B. Đường thẳng qua S và song song với AD

C. Đường SO với O là tâm hình bình hành                  D. Đường thẳng qua S và cắt AB

Câu 25. Cho tứ diện ABCD có I, J lần lượt là trung điểm AC, BC; K thuộc BD sao cho KD < KB. Gọi E là giao  điểm của JK và CD, F là giao điểm của AD và IE. Giao tuyến của (IJK) và (ACD) là:

A. Đường thẳng AI       B. Đường thẳng JF     C. Đường thẳng JE
 D. Đường thẳng IE
Câu 26. Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình thang, AB //CD. Gọi I, J lần lượt là trung điểm của AD và BC, G là trọng tâm tâm giác SAB.  Giao tuyến của (SAB) và (IJG) là:

A. SC                                                           B. Đường thẳng qua S và song song với AB

C. Đường thẳng qua G và song song với DC       D. Đường thẳng qua Gvà cắt BC

Câu 27 . Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình bình hành. Giao tuyến của mp (SAD) và mp (SBC) là đường thẳng song song với đường thẳng nào trong số các đường thẳng sau?

A. AD


B. BD


C. AC


D. SC

Tự luận:
Bài 1. Cho hình chóp tứ giác S.ABCD (AB cắt CD) và một điểm M thuộc miền trong của (SCD.

a) Tìm giao tuyến của mp (SBM) và (SAC);

b) Tìm giao điểm của đường thẳng BM và mp(SAC);

c) Tìm thiết diện của hình chóp cắt bởi mp(ABM).

Bài 2. Cho hình chóp tứ giác S.ABCD và M là một điểm thuộc cạnh SC, N thuộc cạnh BC.

a) Tìm giao điểm của AM với mp (SBD) và giao điểm của SD với mp(AMN);

b) Tìm giao tuyến của hai mp (AMN) và (SCD);

c) Xác định thiết diện của hình chóp cắt bởi mp (AMN).

Bài 3. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình bình hành. Gọi K, H lần lượt là trung điểm của BC, CD. M là điểm tuỳ ý trên SA.

a) Tìm giao tuyến của các cặp mặt phẳng (SAC) và (SBD); (SAB) và (SCD);

b) Tìm giao điểm của MK với mp(SBD);

c) Tìm giao tuyến của hai mp (SBD) và (MKH);

d) Tìm thiết diện của hình chóp cắt bởi mặt phẳng (MKH).

Bài 4. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình thang ,đáy lớn là AB. Trên SA, SB lần lượt lấy hai điểm  M,N sao cho MN không song song với AB . Gọi O = ACgiao BD

a) Xác định giao điểm  của AB với mp(MNO);

b) Xác định giao tuyến của mp(MNO) với hai mặt phẳng (SBC) và (SAD);

c) Xác định thiết diện của hình chóp cắt bởi mặt phẳng (MNO);

d) Gọi K là giao điểm của hai giao tuyến ở câu b, E=AD GIAO BC. C/m: S,K,E thẳng hàng.

Bài 5. Cho hinh chóp S.ABCD có đáy là hình thang ABCD, đáy lớn là AD và AD = 2BC. Gọi O là giao điểm của AC và BD, G là trọng tâm của tam giác SCD.


a) Chứng minh: OG // (SBC).


b) Gọi M là trung điểm của SD. Chứng minh: CM // (SAB).


c) Giả sử điểm I nằm trong đoạn SC sao cho 
[image: image665.wmf]SI

SC

2

3

=

. Chứng minh: SA // (BID). 

 Bài 6.  Cho tứ diện S.ABC. Trên SB, SC lần lượt lấy hai điểm  I,J sao cho IJ không song song với BC . Trong tam giác ABC lấy một điểm K
      a)Tìm giao tuyến của của hai mặt phẳng (ABC) và (IJK); 

b)Tìm giao điểm của AB,AC với mp(IJK);

c)Tìm giao tuyến của hai mp (SAB) và (IJK);

d)Tìm giao điểm của BC, IJ với mp(SAK);

e) Tìm thiết diện của tứ diện cắt bởi mặt phẳng (IJK).
PAGE  
1

_1538745689.unknown

_1538853938.unknown

_1538853970.unknown

_1540992586.unknown

_1541839371.unknown

_1541839383.unknown

_1541839391.unknown

_1541839399.unknown

_1541839403.unknown

_1541839405.unknown

_1541839412.unknown

_1541839413.unknown

_1541839411.unknown

_1541839404.unknown

_1541839401.unknown

_1541839402.unknown

_1541839400.unknown

_1541839395.unknown

_1541839397.unknown

_1541839398.unknown

_1541839396.unknown

_1541839393.unknown

_1541839394.unknown

_1541839392.unknown

_1541839387.unknown

_1541839389.unknown

_1541839390.unknown

_1541839388.unknown

_1541839385.unknown

_1541839386.unknown

_1541839384.unknown

_1541839379.unknown

_1541839381.unknown

_1541839382.unknown

_1541839380.unknown

_1541839377.unknown

_1541839378.unknown

_1541839372.unknown

_1541409423.unknown

_1541611686.unknown

_1541617275.unknown

_1541617432.unknown

_1541839369.unknown

_1541839370.unknown

_1541839368.unknown

_1541617453.unknown

_1541617395.unknown

_1541617413.unknown

_1541617301.unknown

_1541611688.unknown

_1541611753.unknown

_1541611802.unknown

_1541611752.unknown

_1541611687.unknown

_1541409427.unknown

_1541409431.unknown

_1541409435.unknown

_1541409437.unknown

_1541611685.unknown

_1541409438.unknown

_1541409436.unknown

_1541409433.unknown

_1541409434.unknown

_1541409432.unknown

_1541409429.unknown

_1541409430.unknown

_1541409428.unknown

_1541409425.unknown

_1541409426.unknown

_1541409424.unknown

_1541409415.unknown

_1541409419.unknown

_1541409421.unknown

_1541409422.unknown

_1541409420.unknown

_1541409417.unknown

_1541409418.unknown

_1541409416.unknown

_1540992835.unknown

_1540993225.unknown

_1541409414.unknown

_1540993223.unknown

_1540993224.unknown

_1540992915.unknown

_1540992676.unknown

_1540992804.unknown

_1540992595.unknown

_1540988050.unknown

_1540991911.unknown

_1540992264.unknown

_1540992435.unknown

_1540992451.unknown

_1540992423.unknown

_1540992095.unknown

_1540992152.unknown

_1540992049.unknown

_1540991537.unknown

_1540991793.unknown

_1540991819.unknown

_1540991684.unknown

_1540991500.unknown

_1540991516.unknown

_1540990178.unknown

_1538853978.unknown

_1538853983.unknown

_1540987738.unknown

_1540987863.unknown

_1540987632.unknown

_1538853980.unknown

_1538853982.unknown

_1538853979.unknown

_1538853974.unknown

_1538853976.unknown

_1538853977.unknown

_1538853975.unknown

_1538853972.unknown

_1538853973.unknown

_1538853971.unknown

_1538853954.unknown

_1538853962.unknown

_1538853966.unknown

_1538853968.unknown

_1538853969.unknown

_1538853967.unknown

_1538853964.unknown

_1538853965.unknown

_1538853963.unknown

_1538853958.unknown

_1538853960.unknown

_1538853961.unknown

_1538853959.unknown

_1538853956.unknown

_1538853957.unknown

_1538853955.unknown

_1538853946.unknown

_1538853950.unknown

_1538853952.unknown

_1538853953.unknown

_1538853951.unknown

_1538853948.unknown

_1538853949.unknown

_1538853947.unknown

_1538853942.unknown

_1538853944.unknown

_1538853945.unknown

_1538853943.unknown

_1538853940.unknown

_1538853941.unknown

_1538853939.unknown

_1538853906.unknown

_1538853922.unknown

_1538853930.unknown

_1538853934.unknown

_1538853936.unknown

_1538853937.unknown

_1538853935.unknown

_1538853932.unknown

_1538853933.unknown

_1538853931.unknown

_1538853926.unknown

_1538853928.unknown

_1538853929.unknown

_1538853927.unknown

_1538853924.unknown

_1538853925.unknown

_1538853923.unknown

_1538853914.unknown

_1538853918.unknown

_1538853920.unknown

_1538853921.unknown

_1538853919.unknown

_1538853916.unknown

_1538853917.unknown

_1538853915.unknown

_1538853910.unknown

_1538853912.unknown

_1538853913.unknown

_1538853911.unknown

_1538853908.unknown

_1538853909.unknown

_1538853907.unknown

_1538748560.unknown

_1538853890.unknown

_1538853898.unknown

_1538853902.unknown

_1538853904.unknown

_1538853905.unknown

_1538853903.unknown

_1538853900.unknown

_1538853901.unknown

_1538853899.unknown

_1538853894.unknown

_1538853896.unknown

_1538853897.unknown

_1538853895.unknown

_1538853892.unknown

_1538853893.unknown

_1538853891.unknown

_1538748576.unknown

_1538748584.unknown

_1538748592.unknown

_1538748596.unknown

_1538771524.unknown

_1538853888.unknown

_1538853889.unknown

_1538772435.unknown

_1538853887.unknown

_1538772254.unknown

_1538772304.unknown

_1538772227.unknown

_1538748598.unknown

_1538766579.unknown

_1538771043.unknown

_1538748599.unknown

_1538749487.unknown

_1538748597.unknown

_1538748594.unknown

_1538748595.unknown

_1538748593.unknown

_1538748588.unknown

_1538748590.unknown

_1538748591.unknown

_1538748589.unknown

_1538748586.unknown

_1538748587.unknown

_1538748585.unknown

_1538748580.unknown

_1538748582.unknown

_1538748583.unknown

_1538748581.unknown

_1538748578.unknown

_1538748579.unknown

_1538748577.unknown

_1538748568.unknown

_1538748572.unknown

_1538748574.unknown

_1538748575.unknown

_1538748573.unknown

_1538748570.unknown

_1538748571.unknown

_1538748569.unknown

_1538748564.unknown

_1538748566.unknown

_1538748567.unknown

_1538748565.unknown

_1538748562.unknown

_1538748563.unknown

_1538748561.unknown

_1538748544.unknown

_1538748552.unknown

_1538748556.unknown

_1538748558.unknown

_1538748559.unknown

_1538748557.unknown

_1538748554.unknown

_1538748555.unknown

_1538748553.unknown

_1538748548.unknown

_1538748550.unknown

_1538748551.unknown

_1538748549.unknown

_1538748546.unknown

_1538748547.unknown

_1538748545.unknown

_1538745697.unknown

_1538747391.unknown

_1538748540.unknown

_1538748542.unknown

_1538748543.unknown

_1538748541.unknown

_1538748539.unknown

_1538747269.unknown

_1538747371.unknown

_1538745698.unknown

_1538745699.unknown

_1538745693.unknown

_1538745696.unknown

_1538745694.unknown

_1538745695.unknown

_1538745691.unknown

_1538745692.unknown

_1538745690.unknown

_1536672862.unknown

_1538739689.unknown

_1538745673.unknown

_1538745681.unknown

_1538745685.unknown

_1538745687.unknown

_1538745688.unknown

_1538745686.unknown

_1538745683.unknown

_1538745684.unknown

_1538745682.unknown

_1538745677.unknown

_1538745679.unknown

_1538745680.unknown

_1538745678.unknown

_1538745675.unknown

_1538745676.unknown

_1538745674.unknown

_1538740600.unknown

_1538745669.unknown

_1538745671.unknown

_1538745672.unknown

_1538745670.unknown

_1538741087.unknown

_1538741749.unknown

_1538745204.unknown

_1538745504.unknown

_1538745539.unknown

_1538742309.unknown

_1538741687.unknown

_1538741711.unknown

_1538741185.unknown

_1538740720.unknown

_1538740803.unknown

_1538740719.unknown

_1538740171.unknown

_1538740528.unknown

_1538740593.unknown

_1538740191.unknown

_1538740120.unknown

_1538740154.unknown

_1538739985.unknown

_1538576478.unknown

_1538739497.unknown

_1538739532.unknown

_1538739549.unknown

_1538739556.unknown

_1538739542.unknown

_1538739514.unknown

_1538739521.unknown

_1538739507.unknown

_1538738817.unknown

_1538738908.unknown

_1538739150.unknown

_1538738844.unknown

_1538738691.unknown

_1538738741.unknown

_1538582853.unknown

_1538737874.unknown

_1538576139.unknown

_1538576208.unknown

_1538576223.unknown

_1538576245.unknown

_1538576301.unknown

_1538576216.unknown

_1538576199.unknown

_1537810012.unknown

_1537813346.unknown

_1538229013.unknown

_1538332130.unknown

_1538332149.unknown

_1538332164.unknown

_1538332111.unknown

_1537813348.unknown

_1537813349.unknown

_1538078402.unknown

_1537813347.unknown

_1537812912.unknown

_1537812914.unknown

_1537812915.unknown

_1537812913.unknown

_1537810014.unknown

_1537812911.unknown

_1537810013.unknown

_1537030609.unknown

_1537695232.unknown

_1537810010.unknown

_1537810011.unknown

_1537731455.unknown

_1537695075.unknown

_1537695077.unknown

_1537695078.unknown

_1537695079.unknown

_1537695076.unknown

_1537695074.unknown

_1537030605.unknown

_1537030607.unknown

_1537030603.unknown

_1536748102.unknown

_1208437687.unknown

_1454502210.unknown

_1454505374.unknown

_1454507089.unknown

_1535879086.unknown

_1535879459.unknown

_1536672833.unknown

_1536672836.unknown

_1536672839.unknown

_1536060055.unknown

_1536672825.unknown

_1535970022.unknown

_1535879144.unknown

_1535879427.unknown

_1535879448.unknown

_1535879214.unknown

_1535879406.unknown

_1535879128.unknown

_1535878852.unknown

_1535878997.unknown

_1535879049.unknown

_1535879022.unknown

_1535878885.unknown

_1535877470.unknown

_1535877987.unknown

_1535878149.unknown

_1535878166.unknown

_1535878015.unknown

_1535878129.unknown

_1535877681.unknown

_1535877907.unknown

_1535877929.unknown

_1535877891.unknown

_1535877899.unknown

_1535877785.unknown

_1535877612.unknown

_1535877617.unknown

_1535877510.unknown

_1535877404.unknown

_1535877428.unknown

_1535877452.unknown

_1535877235.unknown

_1535877265.unknown

_1535877310.unknown

_1535864014.unknown

_1535864037.unknown

_1535863488.unknown

_1535863968.unknown

_1535863652.unknown

_1454507112.unknown

_1454506654.unknown

_1454506735.unknown

_1454507011.unknown

_1454507070.unknown

_1454506701.unknown

_1454505446.unknown

_1454505463.unknown

_1454505432.unknown

_1454503573.unknown

_1454505106.unknown

_1454505185.unknown

_1454505208.unknown

_1454505162.unknown

_1454503659.unknown

_1454503678.unknown

_1454503642.unknown

_1454502602.unknown

_1454502684.unknown

_1454502706.unknown

_1454502667.unknown

_1454502312.unknown

_1454502342.unknown

_1454502292.unknown

_1290054649.unknown

_1380558788.unknown

_1454500560.unknown

_1454501783.unknown

_1454501814.unknown

_1454501605.unknown

_1454501742.unknown

_1434742687.unknown

_1434742715.unknown

_1434742683.unknown

_1410959977.unknown

_1307086454.unknown

_1320604546.unknown

_1346693461.unknown

_1346693655.unknown

_1347083100.unknown

_1320605003.unknown

_1320606482.unknown

_1320606503.unknown

_1320604980.unknown

_1314984056.unknown

_1320520641.unknown

_1320582088.unknown

_1320602886.unknown

_1314984118.unknown

_1314454234.unknown

_1307086675.unknown

_1305901577.unknown

_1305901717.unknown

_1305901752.unknown

_1307046833.unknown

_1305901733.unknown

_1305901615.unknown

_1305901698.unknown

_1305901588.unknown

_1290057698.unknown

_1305901537.unknown

_1290057621.unknown

_1265016413.unknown

_1265053288.unknown

_1283676516.unknown

_1290054504.unknown

_1290054607.unknown

_1286302483.unknown

_1290054394.unknown

_1283676690.unknown

_1265055250.unknown

_1265055859.unknown

_1283676463.unknown

_1265055390.unknown

_1265053355.unknown

_1265052597.unknown

_1265052905.unknown

_1265053104.unknown

_1265052761.unknown

_1265052068.unknown

_1265052346.unknown

_1265017194.unknown

_1265020540.unknown

_1258886532.unknown

_1265013621.unknown

_1265014404.unknown

_1265014633.unknown

_1265013769.unknown

_1258887573.unknown

_1265013590.unknown

_1258887400.unknown

_1208455962.unknown

_1253463891.unknown

_1253463951.unknown

_1253463970.unknown

_1253464116.unknown

_1253464118.unknown

_1253463980.unknown

_1253463952.unknown

_1253463926.unknown

_1253436226.unknown

_1253437576.unknown

_1253437608.unknown

_1253436276.unknown

_1253437284.unknown

_1252387933.unknown

_1252387934.unknown

_1252387932.unknown

_1252387931.unknown

_1208437711.unknown

_1208437733.unknown

_1208437075.unknown

_1208437148.unknown

_1208437597.unknown

_1208437642.unknown

_1208437389.unknown

_1208437133.unknown

_1208437140.unknown

_1208437126.unknown

_1208435389.unknown

_1208436891.unknown

_1208437008.unknown

_1208437034.unknown

_1208437053.unknown

_1208436966.unknown

_1208436555.unknown

_1208436811.unknown

_1208436585.unknown

_1208436605.unknown

_1208435427.unknown

_1208435563.unknown

_1208435601.unknown

_1208436508.unknown

_1208435590.unknown

_1208435447.unknown

_1208435409.unknown

_1208435212.unknown

_1208435341.unknown

_1208435361.unknown

_1208435275.unknown

_1208434849.unknown

_1208435170.unknown

_1208435206.unknown

_1208435111.unknown

_1203155112.unknown

_1203158088.unknown

_1208434756.unknown

_1203160956.unknown

_1203158056.unknown

_1105134882.unknown

_1203153893.unknown

_1203066560.unknown

_1105134790.unknown

_1105134843.unknown

_1105134652.unknown

